   Ścieżka Archaniołów

Opis
Ścieżka ta stworzona przez chrześcijańskich kabalistów i księcia Olaminio Rey del Angel z San Antonio pozwala Teurgom naśladować moce i atrybuty zazwyczaj przypisywane czterem Archaniołom i manifestacjom Kary Boskiej. Te moce nie przywołują w rzeczywistości Prawdziwej Wiary, ale na wyższych jej poziomach duchowa czystość posiadacza (czyt.: Człowieczeństwo) będzie miała związek z ewentualnymi sukcesami. W mojej kampanii wymagałem od Teurgów, aby posiadali drugorzędną Zdolność: Wiedza Teologiczna przynajmniej na poziomie równym ścieżce. Tylko ci, którzy podążają za Człowieczeństwem mogą posiadać tą Ścieżkę, choć za zgodą Narratora mający podobne ludzkim Ścieżki czy Drogi (takie jak Droga Niebios, Droga Rycerskości, czy Ścieżka Harmonii) mogą uczyć się tych mocy. 

● Dłoń Uriela
Teurg za pomocą swego dotyku potrafi wzbudzić w ofierze chorobliwy strach przed śmiercią. Choć moc ta utrudnia rzuty na Rotschreck sama w sobie go nie wywołuje.

Zasady: Teurg dotyka ofiarę i wydaje Punkt Krwi. Następny rzut na Odwagę / Morale wykonuje ona przy Stopniu Trudności zawyżonym o 3.

●● Zbroja Michała
Teurg przyzywający Zbroję Michała zostaje otoczony srebrzystą i migotliwą aurą ognia. Nie powoduje ona obrażeń – w rzeczy samej daje przed nimi ochronę. 

Zasady: Wymagany jest rzut na Siłę Woli (ST: 8)i wydatek 1 PK. Każdy uzyskany sukces zmniejsza Stopień Trudności przy wyparowywaniu obrażeń o jeden. Z każdym rzutem na wyparowanie ta ochrona zmniejsza się o jeden punkt, aż do zupełnego rozproszenia lub końca sceny. Przykładowo przy uzyskaniu czterech sukcesów pierwszy rzut na wyparowanie ma stopień trudności zaniżony o cztery, kolejny o trzy itd. do momentu, gdy sukcesy się wyczerpią lub scena się zakończy.

●●● Żal Gabriela
Teurg potrafi wywołać u ofiary uczucie winy i wyrzuty sumienia. Im bardziej ludzki jest cel, tym bardziej jest podatny.

Zasady: Wymagany jest rzut na Oddziaływanie + Empatia (ST: 11 - Człowieczeństwo celu). By  cel mógł podjąć jakiekolwiek działanie, gdy jest nękany wyrzutami sumienia, musi wykonać test Sumienia (ST: 3 + ilość sukcesów Teurga).

●●●● Chwała Rafaela
Teurg jest zdolny rozbłysnąć wspaniałością słońca raniąc wampiry i często wywołując u nich Rotschreck. W przeciwieństwie do poprzednich mocy tutaj sukces jest determinowany czystością duchową Teurga.

Zasady: Należy wydać punkt Siły Woli i wykonać test Człowieczeństwa (ST: 6) Każdy sukces zadaje jeden poziom normalnych obrażeń – mimo wszystko nie jest to prawdziwe światło słoneczne. Wszystkie wampiry w okolicy (około 3m. na poziom Człowieczeństwa) muszą także wykonać test Odwagi (ST: 6) albo wpadną w Rotschreck. 

●●●●● Castigatio Caelestis
W jakiś sposób Teurg jest w stanie wykorzystać własne Człowieczeństwo i spowodować u ofiary tej mocy okropne, niszczące obrażenia. Rany te manifestują się jako fizyczne ucieleśnienie grzechów popełnionych przez cel. Tak więc brutalny małżonek może doświadczyć złamań i stłuczeń, morderczy piromaniak może ucierpieć od poważnych poparzeń, a zabójca zazwyczaj tnący swe ofiary sam może doznać głębokich ran ciętych. Jednakże używający Castigatio Caelestis musi być pewien własnej czystości, gdyż moc ta może rykoszetować powodując u nazbyt dumnego Teurga rany na kształt stygmatów.

Zasady: Należy porównać Człowieczeństwo Teurga i celu. Osoba z niższym człowieczeństwem otrzymuje poważne obrażenia równe różnicy poziomów. Ta moc świetnie się sprawdza przeciw nieludzkim wampirom. Każdy wampir podążający Ścieżką Oświecenia jest traktowany, jakby miał człowieczeństwo na poziomie 0 (ewentualne wyjątki zostały wymienione powyżej). Te rany mogą być wyparowywane jedyne za pomocą Odporności (ST: 7).

