Bracia Krwi
Opis:

Sabat nieustająco poszukuje nowych sposobów, by obalić Camarillę. Wiele ich prób było ukierunkowanych na tworzenie nowych rodzajów wampirycznych brygad szturmowych. Sabat zasłynął także z ich twórczego użycia więzi krwi. Niedawno grupa Tremere antitribu wraz z Tzimisce zebrała się w pewnej nienazwanej wschodnioeuropejskiej twierdzy by przeprowadzić dziwaczny eksperyment. Ich diaboliczny plan obejmował wyniesienie Więzi Krwi na nowy poziom, a przez to stworzenie grupy wampirycznych wojowników, którzy myśleli by i zachowywali się niczym jeden. Dzięki Magii Krwi Tremerów i zdolności kształtowania ciała Tzimisce stworzyli by armię niepokonanych sług. 

Grupa schwytanych Pariasów stała się obiektem pierwszych doświadczeń. Potem kolejna, i jeszcze jedna, i tak dalej. Ostatecznie, po wielu groteskowych porażkach, grupa fanatycznie oddanych żołnierzy z nowymi zdolnościami opartymi na ich wzajemnej Więzi Krwi klęczała u ich stóp. Były to początki nowej specjalnej broni Sabatu, linii krwi ironicznie nazwanej Braćmi Krwi. 

Wygląd: 

Bracia Krwi zazwyczaj wyglądają nieco dziwnie, gdyż ich przekształcenie i wymiana krwi odrobinę ich zniekształcają.  Generalnie gola swoje głowy i ubierają się w proste koszulki z krótkim rękawem, dżinsy i wojskowe buty.

Schronienia: 

Bracia Krwi zazwyczaj żyją w schronieniach komunalnych Sabatu, lub tez w tajnych bazach pod miastami Camarilli, skąd często czynią siejące zamęt wypady. 

Pochodzenie: 

Bracia Krwi są wybierani przez Tremerów i Tzimisce pod kątem umiejętności przetrwania. Indywidualność nie jest cenioną cechą. Wielu Braci Krwi pochodzi z wojska lub ma kryminalną przeszłość. Szczególnie cenieni są członkowie ulicznych gangów.

Kreacja Bohatera: 

Większość Braci Krwi pełni rolę kryminalistów lub wojskowych. Atrybuty Fizyczne i Talenty są pierwszorzędne.

Organizacja: 

Bracia Krwi są związani w ściśle sformowanych grupach lub „kręgach” liczących od trzech do siedmiu członków. Zazwyczaj wszyscy są równi, ale osoba o najwyższym pokoleniu zazwyczaj jest nominalnym przywódcą. Praktycznie i tak są oni zbiorowym bytem, więc pytania o przywództwo są niemal bezcelowe. 

Dyscypliny: 

Akceleracja, Potencja, Sanguinus.

Ułomność: 

Wszyscy Bracia Krwi odczuwają wzajemnie swój ból. Jeśli jeden z nich zostanie raniony reszta otrzymuje takie same ujemne modyfikatory do sumy jak on prze całą następną rundę (tylko jedną). Jeśli raniono większą ich liczbę brana jest pod uwagę tylko najwyższa kara. Są także powiązani wzajemną Więzią Krwi.

Cytat: 

(chórem) "Giń!"

Tłumaczenie: Piotr „Atryo” Rusiecki (atryo@tlen.pl)

