Gargoile
Opis:

We wczesnych dniach Średniowiecza nowopowstałym Tremerom groziło śmiertelne niebezpieczeństwo. Byli atakowani przez wszystkich stron przez agentów Inconnu i nawet moc niedawno stworzonej  Rady Siedmiu wydawała się niewystarczającą do ocalenia ich egzystencji. Choć pojedynczo silni, nie dysponowali hordami pomniejszych żołnierzy, których potrzebowali, by odeprzeć ataki wrogów. 

Plotki mówią, że to sam założyciel Klanu znalazł rozwiązanie. Po schwytaniu kilku wampirów (w tym Gangreli i Nosferatu) i innych mitycznych stworzeń Tremer i jego Rada używając swej rozległej wiedzy alchemicznej stworzyli rasę nowych wampirów – takich, które służyłyby Tremerom.  Głęboko pod Karpatami pierwszy Gargoil powstał z posoki w ich kotle. Parodiując słowa Biblii rozkazano mu – „Idź i rozmnażaj się”.

I tak też uczynił bardzo szybko tworząc mrowia potomków z przerażonego chłopstwa i prowadząc ich przeciw Inconnu. Przede wszystkim z powodu potwornej siły Gargoili linia Tremerów przetrwała swe pierwsze wielkie bitwy, 

Pomimo ogromu nadużyć dokonywanych przez ich panów Gargoile przez stulecia lojalnie służyły Tremerom. W końcu jednak znęcanie się Tremerów było zbyt wilkie nawet jak dla słabych dusz tych istot. Pod koniec Średniowiecza Gargoile odeszły od Tremerów. Część z nich rozprzestrzeniła się w dziczy Europy, część podążyła do wielkich miast, takich jak Paryż, podczas gdy inni zaoferowali swe usługi jako najemnicy i strażnicy każdemu Spokrewnionemu, czy Magowi, jaki mógł ich opłacić w złocie i krwi. 

Wygląd:

Gargoile są groteskowe i odpychające, podobnie jak Nosferatu, ale mają bardziej „demoniczny” wygląd. Po przeistoczeniu mają małe, nietoperzowate skrzydła, które rosną wraz z ich postępami w dyscyplinie Visceratika. Każdy kolejny jej poziom pozwala im latać z prędkością większą o ok. 8 km/h (org. 5 mph). Także z upływem czasu ich skóra staje się coraz bardziej podobna do skały, a na ich ciele pojawiają się różne, dziwne wyrostki.

Schronienia:

Gargoile zdecydowanie preferują zamknięte lub podziemne pomieszczenia z dużą ilością kamienia i gleby, którymi można manipulować. Opuszczone budynki (szczególnie wysokie, na których mogą nocami przesiadywać), magazyny, system ściekowy, jaskinie i wszystkie podobne obiekty są idealne. 

Pochodzenie:

Gargoile rzadko tworzą potomków i tylko na swe własne, pokręcone potrzeby. Jako że Gargoile są sztuczną rasą złożoną z wielu innych, gdy ofiara zostaje wybrana jej umysł zostaje przemieniony w potoku magii i wspomnień już zakorzenionych w krwi Ojca i niemal zapomina swe poprzednie życie. Gargoile mogą mieć dowolne pochodzenie.

Kreacja Bohatera: 

Gargoile raczej nie nadają się do gry, ale są idealnymi wartownikami i najemnikami. Atrybuty Fizyczne i Talenty są pierwszorzędne.

Ułomność:

Gargoile maja Wygląd równy zero, podobnie jak Nosferatu, od których się po części wywodzą. Także jako rasa stworzona na niewolników przy próbach Dominacji i kontroli umysłu są traktowani jakby mieli pokolenie o dwa wyższe. 

Dyscypliny:


Odporność, Potencja, Visceratika

Cytat:

"Wkraczasz na własność mego pana. Policzę do dziesięciu – odejdziesz lub nakarmię ziemię twymi wnętrznościami. Jeden. Dziesięć. " 

