Nagaraja

Opis:

Dawno, dawno temu magowie z tradycji Eutanatosów eksperymentowali z krwią nieumarłych. Części z najgłupszych udało się ostatecznie przemienić siebie w wampiry, bez przechodzenia samego Przeistoczenia. Ich własna manipulacja krwią połączona z ich przyrodzoną, magyczną naturą doprowadziła do stworzenia Nagaraja, linii krwi kanibali, Nekromantów i sług Czarnej Ręki.
Nagaraja są niepodobni do innych Spokrewnionych, gdyż muszą spożywać ciało, co czyni ich jedną z najbardziej znienawidzonych i „nienaturalnych” linii krwi. Co więcej są oni panami Zapomnienia, nicości Zaświatów. Są także mistrzami Nekromancji – sztuki, której nauczyli się od Eutanatosów i mumii Inauhatena.

Nagaraja angażują się w wiele dziwnych i przerażających eksperymentów taumaturgicznych i nekromantycznych. Posądza się ich nawet o stworzenie Samedich, choć odmawiają oni uznania tego klanu za „ich”.

Przydomek: 

Kanibale

Wygląd: 

Nagaraja preferują stroje czarne, białe lub krwistoczerwone. Często ubierają się w garnitury, choć cześć z nich woli skóry. Są ubrani w peleryny z kapturami i noszą komponenty potrzebne do ich pracy, nawet, gdy przebywają w świecie żywych. W Zaświatach zazwyczaj noszą ceremonialny strój Eutanatosów. Noszą przy sobie sztylety ofiarne, a także skalpele i inne wyposażenie medyczne (kulinarne) potrzebne do oporządzania ludzkiego ciała, które muszą spożywać.

Schronienia: 

Na Ziemi Nagaraja często żyją w miejscach, które są uważane za nawiedzone, o których mówi się, że dają łatwiejszy dostęp do Zaświatów. Zazwyczaj ich trumny i laboratoria (wraz z zapasami trupiego jedzenia) znajdują się w podziemiach, podczas gdy reszta domu przeznaczona jest do zabawiania gości i jako pomieszczenia mieszkalne dla sług.

Pochodzenie: 

Większość śmiertelników, którzy zostali wybrani już za życia wykazywała zainteresowanie studiami nad śmiercią, ale nie zadawaniem jej sobie i innym. Często wybierają oni lekarzy, księży, kultystów, filozofów i parapsychologów. Najczęściej przeistaczani są będąc w wieku średnim, choć często zdarzają się przypadki Przeistaczania nawet starszych śmiertelników.

Kreacja bohatera:
Większość jest dyletantami lub profesjonalistami, choć okazjonalnie wybierani są też outsiderzy i kryminaliści. Mogą mieć każdą Naturę i Postawę, choć najpopularniejsza jest Natura Dewianta i Postawa Samotnika. Generalnie atrybuty umysłowe są pierwszorzędne, podobnie jak Wiedza. Najczęstszymi cechami pozycji są Sprzymierzeńcy, Znajomości i Świta. 

Dyscypliny Linii Krwi: 

Nadwrażliwość, Nekromancja, Nihilistyka

Ułomność: 

Muszą oni wraz ze spożywaniem krwi jeść też surowe, ludzkie mięso. Ciała muszą być świeże, a Nagaraja często znają rytuały pozwalające na zachowywanie ich na tygodnie. Za każdą noc, podczas której nie spożywają świeżego, ludzkiego mięsa (czy to z martwego, czy z żywego źródła) tracą jedną kostkę w akcjach wymagających użycia Atrybutów Fizycznych. Spożycie jednego Punktu Krwi z mięsa przywraca jedną kostkę. Przeciętne ludzkie ciało ma dziesięć Punktów Krwi w mięsie, a każdy z zabranych żywej ofierze punktów daje jedną ranę.

Preferowane Ścieżki: 

Ścieżka Duszy i Śmierci oraz Ścieżka Samo-Kontemplacji są dwiema najpopularniejszymi ścieżkami pośród członków tej linii krwi. Część z nich podąża też Ścieżką Lilith lub Ścieżką Wypalonej Ziemi.

Organizacja: 
Prawie nigdy nie zbierają się razem, jako że każdy z członków jest tajemniczy do granic. Większość z nich stworzyła własne, tajne rytuały i dzielą się oni tą wiedzą z innymi za odpowiednią cenę.

Nabywanie Prestiżu:
Najczęstszym sposobem na zdobycie prestiżu jest lepsze zrozumienie sztuki, śmierci i magii. Zdobywają go także poprzez eksplorację Zaświatów.

Cytat: 

Największym strachem jest strach przed nieznanym – strach przed śmiercią. Nie wiesz, skąd przyszedłeś, ale ja, mój przyjacielu, wiem, gdzie będziesz, gdyż ja już tam byłem. Mógłbym cię ram zabrać, ale nie spodobało by ci się to, co byś tam znalazł. Twój los jest nieunikniony, ale służ mi, a ochronię cię przed nim tak długo, jak będę mógł.

